

星会和爱一起走

这几天的娱乐圈非常热闹,Selina和俞灏明拍戏受伤的新闻还让人牵挂不已的时候,大S那边却意外传来找到真命天子的消息,前天晚上,天后王菲的惊艳开唱又将众人的目光齐刷刷地吸引过去。“你方唱罢我登场”,娱乐圈从来不缺关注度,但以上娱乐事件,则是这几天网上最热门的娱乐搜索词,而它们还正以进行中的时态吸引着众多的眼球。当然,这个圈子即便再五光十色,最感动和吸引人的仍旧是人间的亲情、爱情、友情等活生生的不了情。

》真心的关爱

“春天”剧组暂时解散 等Selina和俞灏明康复后再复工

自10月22日Selina和俞灏明烧伤事件发生至今,《我和春天有个约会》剧组就一直处于停工状态,将精力投入到救治演员和其他善后事宜上来。记者昨天了解到,《我和春天有个约会》剧组将暂时解散,等待两位演员的康复。据悉,自从两位演员拍摄爆炸戏遭意外烧伤后,剧组立即停工,至今已经一周的时间,很多工作人员都忙于协助处理事情的善后工作。昨天剧组方宣布,即日起剧组

暂时解散,至于何时重启拍摄,要等待两位演员康复的消息,以及进一步的通知。

另据香港媒体报道,被严重灼伤的Selina还在医院接受康复治疗,她的父母看到女儿受到皮肉之苦,大感心痛。Selina的妈妈心痛地说:“对宝贝而言,皮肉的痛苦好似海浪一样,一波强过一波。”而Selina的爸爸看到女儿已能从原本的斜躺床上,进步到起身坐直看电视,心中满是苦涩的喜悦。

欣闻

》给力的亲情

王菲为己打气有高招 上传小女儿照片放松心情

前天晚上,天后王菲在北京复出开唱,让众多歌迷兴奋不已。而筹备个唱期间,天后依然沉迷于玩微博,借以舒缓紧张心情。记者昨天还发现,王菲更罕有地将小女儿李嫣的照片放上网,惹得不少粉丝纷纷留言赞小李嫣漂亮。

有趣的是,虽然演唱会上天后冷酷到底,但在网上却比较话多,



李嫣(右)很有王菲的神韵

她还用口号给盼望着当晚个唱的歌迷们吃定心丸:“我们的口号是,没期待,无恐惧,不失望。”而她的口号迅速得到回应。小S徐熙娣随即留言:“你站上台,什么都不用做,大家就疯了!”看完演出后,小S更惊叹:“天啊!叫其他明星都变路人!”

另外,为了支持王菲,老公李亚鹏日前还瞒着老婆偷偷花了几十万元买下门票,喊来众多亲朋好友为老婆助阵。

王尚

》充实的爱情 大S闪电订婚不影响工作 经纪人称其已接新片暂不退隐

大S(徐熙媛)与京城某餐饮企业执行董事汪小菲秘恋近一个月后近日闪电订婚。而大S的爸爸日前也透露,女儿和汪小菲计划于明年2月举行婚礼。

前天,汪小菲在微博中证实订婚的同时也说“她可以安静地回归家庭生活”,这句话让不少人猜测大S是否会

在结婚后退出娱乐圈。不过,负责大S经纪事务的豆豆昨天告诉记者,大S订婚的消息并没有影响到她的工作,暂时没有退出娱乐圈的打算,接下来她就会有一部电影要开拍。

另外,小S在29日被台湾媒体追问大S闪婚是否因为怀孕,她连忙说:“我敢保证(大S)真

的没有(怀孕)。”另外,或许是受到姐姐感情有了着落的大好心情的影响,一向泼辣的小S近日在猫人燃情盛典上宣称,她将会和混血名模香月明美一道,将性感的概念演绎得更为完美。随后,她更在大秀性感的同时,还声称自己是“华人女性中最性感的一位”。
新京报

苑琼丹: 星爷长处应多关注

无论是《唐伯虎点秋香》里面的石榴姐,或是《九品芝麻官》里的老鸨,苑琼丹给观众的印象就是一个“金牌配角”。近日,趁着她和郑则仕在宁拍摄电视剧《爱情可以有》,记者到片场采访了她。

似乎和周星驰合作过的人,都说星爷是一个“不太好相处且脾气很坏的人”,那么,和星爷合作过多次的苑琼丹,是不是也有这样的看法呢?苑琼丹称,“脾气好不好,这得看各人的感觉。就算周星驰脾气不好,那又怎样?他又不是我男朋友,我又不会和他过一辈子,我只要在和他合作的时候一起把作品弄好就可以了。所以他难不难讲话根本不值一提。我们应该多关注一下他的长处。”
快报记者 应嘉轩

续写“红楼”得看我

西岭雪称现在所有续写《红楼梦》的版本都将不如自己写的

西岭雪,被誉为民间“红楼”研究第一女性,其红学著作《西续红楼梦》之《黛玉传》《宝玉传》出版后引起了诸多红学研究者和爱好者们的关注。昨天,她携这两本新书来到南京大众书局与读者交流。性格直率的她,其间还发出豪言,称自己续写《红楼梦》之后,“现在所有续写《红楼梦》的版本,都不可能超过我的。”

“300年来,喜欢《红楼梦》的人都想挑战一下高鹗,我是其中之一。”西岭雪介绍道,和很多人一样,自己对高鹗执笔的《红楼梦》后半段很不认同,虽然自己现在还没有能力续写《红楼梦》,但是总有一天,她会续



西岭雪 资料图片

写,甚至会超过现有的所有版本。“我可以说,现在大家所见到的续写《红楼梦》的版本,都不可超过我!”是什么让西岭

雪有着如此自信,她向记者解释:“续写《红楼梦》必须做到几大方面。第一,要对清史有研究;第二,对诗词格律精通;第三,对曹雪芹本人及其家庭背景了解深入;第四,有很好的写作功底。其他的先不说,就第四点,我就胜过了其他人,我至今已出版50多本书。到现在为止,续‘红楼’的人里面没有一个是作家,这是我跟他们最大的不同点。而其他的三个方面,我也都分别研究了很多年。我敢跟任何一个续书的人拼写作功底,拼诗词格律的功底,拼对清史的研究。我写的书将绝对比现在出现的各种版本的续书要强得多!”
快报记者 应嘉轩

吴奇隆 被指拖欠群众演员工资

近日有网友在论坛爆料,称由吴奇隆投资的电视剧《完美丈夫》剧组拖欠了群众演员的工资。该网友称自己受剧组的委托帮忙找临时演员去拍戏,之前讲好有酬劳,谁知戏拍完后剧组拒不付钱。

电视剧《完美丈夫》是吴奇隆自己担任制片人的第三部作品。爆料网友称:“大约拍了1周后,剧组给了其中3天的酬劳,每人少得可怜,一天30元。结果他们拍完换地方,钱就不给了。”该网友称自己每天被那些群众演员追债,“我也打了几次电话去要,不是说刚好没钱就是太忙没时间,到现在已经一个月过去了。”记者就此事采访了吴奇隆的经纪人任小姐,她表示不作任何回应。
重晚

徐怀钰 玩失踪累及房产被“扣押”



据台湾媒体报道,徐怀钰3月22日与前东家“享鸿娱乐”合约官司和解,原本该履行与新东家“龙演”的5年新合约,但她从3月23日起人间蒸发。随后,她的现任经纪人周彦彤向当地法院提出申请,向徐怀钰求偿约283万人民币,并向法院提出假扣押申请。昨天,当地法院派人前往徐怀钰住处进行假扣押。

因合约问题,徐怀钰和经纪人反目成仇。昨天,当地法院前往徐怀钰住处进行假扣押时,徐怀钰不在现场,徐怀钰的母亲则相当愤怒,直呼对方欺人太甚,要求双方一起召开记者会公示天下。据了解,假扣押是指债权人的诉讼请求为金钱给付时,为防止法院判决后,债务人不履行义务,向法院申请暂时查封对方财产。
王毅

《30岁,你好》 献给80后“三十大寿”

电视剧《30岁,你好》日前在北京开机,值得关注的是,这部剧从开始筹备便被冠之“献给80后‘三十大寿’的情感剧”称号。据悉,该剧由成功执导过《大女当嫁》《穿越激情》等剧作的导演孙皓担纲执导,杜淳、马苏、刘桦、刘莉莉、隋兰、林继东等众多实力派明星领衔主演,被称为80后题材的“极致之作”。

据了解,《30岁,你好》在创作时贴近生活,买房子、办酒席、婚后父母居住等现实问题,都成为结婚战争中的导火索。与其他80后题材电视剧相比,该剧将80后的现实心态与烦恼展现得更透彻、更全面。
王会杰

陈慧琳 称儿子已学会走路

陈慧琳29日一身火红短裙出席某活动,又唱又跳卖力表演,据说可因此稳赚六位数的可观酬劳。随后的采访中,陈慧琳表示,儿子目前已学会走路。

陈慧琳一向是爱美的时尚妈妈,为了穿得下码的衣服,一直保持着窈窕身材。儿子的近况,一直是焦点话题之一。陈慧琳透露,小家伙刘昇最近已经学会走路了,她看到儿子动来动去觉得非常可爱。另外,提到Selina拍爆破戏受伤,陈慧琳表示,自己曾在拍片时坠马受伤,3年后还留有明显疤痕。
欣闻